

114th Session of the International Labour Conference  
114e session de la Conférence internationale du Travail  
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
Genève, juin 2026  
Ginebra, junio 2026

-----  
Convention concerning decent work in the  
platform economy

Part VII title

Convention concernant le travail décent  
dans l'économie des plateformes

Partie VII, titre

Convenio sobre el trabajo decente en la  
economía de plataformas

Parte VII, título

-----  
Amendment submitted by the employer members  
Amendement proposé par les membres employeurs  
Enmienda presentada por los miembros empleadores

VII. ~~Classification in respect of the existence of an employment~~Work relationship

-----  
VII. ~~Qualification au regard de l'existence d'une relation de travail~~Relation professionnelle

-----  
VII. ~~Clasificación vinculada a la existencia de una relación de~~Relación de trabajo

114th Session of the International Labour Conference  
114e session de la Conférence internationale du Travail  
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
Genève, juin 2026  
Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
platform economy

Part VII title

Convention concernant le travail décent  
dans l'économie des plateformes

Partie VII, titre

Convenio sobre el trabajo decente en la  
economía de plataformas

Parte VII, título

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Arabie saoudite (Saudi Arabia), Bahreïn (Bahrain), Émirats arabes unis (les) (United Arab Emirates (the)), États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the)), Inde (India), Japon (Japan), Koweït (Kuwait), Oman (Oman), Ouzbékistan (Uzbekistan), Qatar (Qatar), Suisse (Switzerland), Türkiye (Türkiye)

VII. Classification ~~in respect of the existence of an employment relationship~~ of digital platform workers

VII. Qualification ~~au regard de l'existence d'une relation de travail~~ des travailleurs des plateformes numériques

VII. Clasificación ~~vinculada a la existencia de una relación de trabajo~~ de los trabajadores de plataformas digitales

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the platform economy Article 8

Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes Article 8

Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas Artículo 8

Amendment submitted by the employer members  
 Amendement proposé par les membres employeurs  
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

## Article 8

Each Member shall take measures to ensure the correct classification of digital platform workers in line with national laws and regulations~~respect of the existence of an employment relationship, guided primarily by the facts relating to the performance of work and the remuneration of the digital platform worker, and considering the specificities of work via digital labour platforms.~~

## Article 8

Tout Membre doit prendre des mesures pour assurer la qualification correcte des travailleurs des plateformes numériques conformément à la législation nationale~~au regard de l'existence d'une relation de travail, en s'appuyant, en premier lieu, sur les faits ayant trait à l'exécution du travail et à la rémunération du travailleur des plateformes numériques et en prenant en considération les spécificités du travail via des plateformes de travail numériques.~~

## Artículo 8

Todo Miembro adoptará medidas para asegurar la clasificación correcta de los trabajadores de plataformas digitales de conformidad con la legislación nacional~~vinculada a la existencia de una relación de trabajo, basándose principalmente en los hechos relativos a la ejecución del trabajo y a la remuneración del trabajador de plataformas digitales, y considerando las especificidades del trabajo que se realiza a través de las plataformas digitales de trabajo.~~

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |            |
|-------------------------------------------------------------------------|------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 8  |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 8  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 8 |

---

Amendment submitted by the following Government members:  
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:  
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Arabie saoudite (Saudi Arabia), Argentine (Argentina), Bahreïn (Bahrain), Chili (Chile), Émirats arabes unis (les) (United Arab Emirates (the)), États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the)), Inde (India), Japon (Japan), Koweït (Kuwait), Oman (Oman), Ouzbékistan (Uzbekistan), Qatar (Qatar), Suisse (Switzerland), Türkiye (Türkiye)

## Article 8

Each Member shall take measures to ensure the correct classification, in accordance with national law and practice, of digital platform workers in respect of the existence of an employment relationship, guided primarily by the facts relating to the performance of work and the remuneration of the digital platform worker, and considering the specificities of work via digital labour platforms.

-----

## Article 8

Tout Membre doit prendre des mesures pour assurer la qualification correcte, conformément à la législation et à la pratique nationales, des travailleurs des plateformes numériques au regard de l'existence d'une relation de travail, en s'appuyant, en premier lieu, sur les faits ayant trait à l'exécution du travail et à la rémunération du travailleur des plateformes numériques et en prenant en considération les spécificités du travail via des plateformes de travail numériques.

-----

## **Artículo 8**

Todo Miembro adoptará medidas para asegurar la clasificación correcta, de conformidad con la legislación y la práctica nacionales, de los trabajadores de plataformas digitales vinculada a la existencia de una relación de trabajo, basándose principalmente en los hechos relativos a la ejecución del trabajo y a la remuneración del trabajador de plataformas digitales, y considerando las especificidades del trabajo que se realiza a través de las plataformas digitales de trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the platform economy Article 8

Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes Article 8

Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas Artículo 8

Amendment submitted by the employer members  
 Amendement proposé par les membres employeurs  
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

## Article 8

Each Member shall, where applicable, take measures to ensure the correct classification of digital platform workers in respect of the existence of an employment relationship, guided primarily by the facts relating to the performance of work and the remuneration of the digital platform worker, and considering the specificities of work via digital labour platforms.

## Article 8

Tout Membre doit, s'il y a lieu, prendre des mesures pour assurer la qualification correcte des travailleurs des plateformes numériques au regard de l'existence d'une relation de travail, en s'appuyant, en premier lieu, sur les faits ayant trait à l'exécution du travail et à la rémunération du travailleur des plateformes numériques et en prenant en considération les spécificités du travail via des plateformes de travail numériques.

## Artículo 8

Todo Miembro adoptará, cuando proceda, medidas para asegurar la clasificación correcta de los trabajadores de plataformas digitales vinculada a la existencia de una relación de trabajo, basándose principalmente en los hechos relativos a la ejecución del trabajo y a la remuneración del trabajador de plataformas digitales, y considerando las especificidades del trabajo que se realiza a través de las plataformas digitales de trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |            |
|-------------------------------------------------------------------------|------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 8  |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 8  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 8 |

---

Amendment submitted by the following Government members:  
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:  
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Albanie (Albania), Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Islande (Iceland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Macédoine du Nord (la) (North Macedonia), Malte (Malta), Monténégro (Montenegro), Norvège (Norway), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), République de Moldova (la) (Republic of Moldova (the)), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchéquie (Czechia), Ukraine (Ukraine)

## Article 8

Each Member shall take **effective and appropriate** measures to ensure the correct classification of digital platform workers in respect of the existence of an employment relationship, guided primarily by the facts relating to the performance of work and the remuneration of the digital platform worker, and considering the specificities of work via digital labour platforms.

---

## Article 8

Tout Membre doit prendre des mesures **efficaces et appropriées** pour assurer la qualification correcte des travailleurs des plateformes numériques au regard de l'existence d'une relation de travail, en s'appuyant, en premier lieu, sur les faits ayant trait à l'exécution du travail et à la rémunération du travailleur des plateformes numériques et en prenant en considération les spécificités du travail via des plateformes de travail numériques.

## Artículo 8

Todo Miembro adoptará medidas efectivas y apropiadas para asegurar la clasificación correcta de los trabajadores de plataformas digitales vinculada a la existencia de una relación de trabajo, basándose principalmente en los hechos relativos a la ejecución del trabajo y a la remuneración del trabajador de plataformas digitales, y considerando las especificidades del trabajo que se realiza a través de las plataformas digitales de trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |            |
|-------------------------------------------------------------------------|------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 8  |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 8  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 8 |

---

Amendment submitted by the worker members  
 Amendement proposé par les membres travailleurs  
 Enmienda presentada por los miembros trabajadores

## Article 8

Each Member shall take measures to effectively combat misclassification of status in employment in the platform economy and ensure the correct classification of digital platform workers in respect of the existence of an employment relationship, guided primarily by the facts relating to the performance of work and the remuneration of the digital platform worker, and considering the specificities of work via digital labour platforms.

## Article 8

Tout Membre doit prendre des mesures pour lutter efficacement contre la qualification erronée au regard des statuts d'emploi dans l'économie des plateformes et assurer la qualification correcte des travailleurs des plateformes numériques au regard de l'existence d'une relation de travail, en s'appuyant, en premier lieu, sur les faits ayant trait à l'exécution du travail et à la rémunération du travailleur des plateformes numériques et en prenant en considération les spécificités du travail via des plateformes de travail numériques.

## Artículo 8

Todo Miembro adoptará medidas para luchar eficazmente contra la clasificación errónea de la situación en el empleo en la economía de plataformas y asegurar la clasificación correcta de los trabajadores de plataformas digitales vinculada a la existencia de una relación de trabajo, basándose principalmente en los hechos relativos a la ejecución del trabajo y a la remuneración del trabajador de plataformas digitales, y considerando las especificidades del trabajo que se realiza a través de las plataformas digitales de trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |            |
|-------------------------------------------------------------------------|------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 8  |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 8  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 8 |

---

Amendment submitted by the employer members  
 Amendement proposé par les membres employeurs  
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

## Article 8

Each Member shall take measures to ensure the ~~correct~~appropriate classification of digital platform workers in respect of the existence of an employment relationship, guided primarily by the facts relating to the performance of work and the remuneration of the digital platform worker, and considering the specificities of work via digital labour platforms.

## Article 8

Tout Membre doit prendre des mesures pour assurer la qualification ~~correcte~~appropriée des travailleurs des plateformes numériques au regard de l'existence d'une relation de travail, en s'appuyant, en premier lieu, sur les faits ayant trait à l'exécution du travail et à la rémunération du travailleur des plateformes numériques et en prenant en considération les spécificités du travail via des plateformes de travail numériques.

## Artículo 8

Todo Miembro adoptará medidas para asegurar la clasificación ~~correcta~~adecuada de los trabajadores de plataformas digitales vinculada a la existencia de una relación de trabajo, basándose principalmente en los hechos relativos a la ejecución del trabajo y a la remuneración del trabajador de plataformas digitales, y considerando las especificidades del trabajo que se realiza a través de las plataformas digitales de trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |            |
|-------------------------------------------------------------------------|------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 8  |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 8  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 8 |

---

Amendment submitted by the following Government members:  
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:  
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Arabie saoudite (Saudi Arabia), Bahreïn (Bahrain), Émirats arabes unis (les) (United Arab Emirates (the)), États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the)), Inde (India), Japon (Japan), Koweït (Kuwait), Oman (Oman), Ouzbékistan (Uzbekistan), Qatar (Qatar), Suisse (Switzerland), Türkiye (Türkiye)

## Article 8

Each Member shall take measures to ensure the ~~correct~~appropriate classification of digital platform workers in respect of the existence of an employment relationship, guided primarily by the facts relating to the performance of work and the remuneration of the digital platform worker, and considering the specificities of work via digital labour platforms.

## Article 8

Tout Membre doit prendre des mesures pour assurer la qualification ~~correcte~~appropriée des travailleurs des plateformes numériques au regard de l'existence d'une relation de travail, en s'appuyant, en premier lieu, sur les faits ayant trait à l'exécution du travail et à la rémunération du travailleur des plateformes numériques et en prenant en considération les spécificités du travail via des plateformes de travail numériques.

## Artículo 8

Todo Miembro adoptará medidas para asegurar la clasificación ~~correcta~~adecuada de los trabajadores de plataformas digitales vinculada a la existencia de una relación de trabajo, basándose principalmente en los hechos relativos a la ejecución del trabajo y a la remuneración del trabajador de plataformas digitales, y considerando las especificidades del trabajo que se realiza a través de las plataformas digitales de trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |            |
|-------------------------------------------------------------------------|------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 8  |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 8  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 8 |

---

Amendment submitted by the employer members  
 Amendement proposé par les membres employeurs  
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

## Article 8

Each Member shall take measures to ensure the correct classification of digital platform workers, which is often civil and commercial relationships, in respect of the existence of an employment relationship, guided primarily by the facts relating to the performance of work and the remuneration of the digital platform worker, and considering the specificities of work via digital labour platforms.

## Article 8

Tout Membre doit prendre des mesures pour assurer la qualification correcte des travailleurs des plateformes numériques, qui correspond souvent à des relations civiles et commerciales, au regard de l'existence d'une relation de travail, en s'appuyant, en premier lieu, sur les faits ayant trait à l'exécution du travail et à la rémunération du travailleur des plateformes numériques et en prenant en considération les spécificités du travail via des plateformes de travail numériques.

## Artículo 8

Todo Miembro adoptará medidas para asegurar la clasificación correcta de los trabajadores de plataformas digitales, que a menudo corresponde a relaciones civiles y comerciales, vinculada a la existencia de una relación de trabajo, basándose principalmente en los hechos relativos a la ejecución del trabajo y a la remuneración del trabajador de plataformas digitales, y considerando las especificidades del trabajo que se realiza a través de las plataformas digitales de trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |            |
|-------------------------------------------------------------------------|------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 8  |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 8  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 8 |

---

Amendment submitted by the following Government members:  
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:  
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Arabie saoudite (Saudi Arabia), Bahreïn (Bahrain), Émirats arabes unis (les) (United Arab Emirates (the)), États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the)), Inde (India), Japon (Japan), Koweït (Kuwait), Oman (Oman), Ouzbékistan (Uzbekistan), Qatar (Qatar), Suisse (Switzerland), Türkiye (Türkiye)

## Article 8

Each Member shall take measures to ensure the correct classification of digital platform workers in respect of the existence **or non-existence** of an employment relationship, guided primarily by the facts relating to the performance of work and the remuneration of the digital platform worker, and considering the specificities of work via digital labour platforms.

## Article 8

Tout Membre doit prendre des mesures pour assurer la qualification correcte des travailleurs des plateformes numériques au regard de l'existence **ou de l'absence** d'une relation de travail, en s'appuyant, en premier lieu, sur les faits ayant trait à l'exécution du travail et à la rémunération du travailleur des plateformes numériques et en prenant en considération les spécificités du travail via des plateformes de travail numériques.

## Artículo 8

Todo Miembro adoptará medidas para asegurar la clasificación correcta de los trabajadores de plataformas digitales vinculada a la existencia **o la ausencia** de una relación de trabajo, basándose principalmente en los hechos relativos a la ejecución del trabajo y a la remuneración del trabajador de plataformas digitales, y considerando las especificidades del trabajo que se realiza a través de las plataformas digitales de trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |            |
|-------------------------------------------------------------------------|------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 8  |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 8  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 8 |

---

Amendment submitted by the worker members  
 Amendement proposé par les membres travailleurs  
 Enmienda presentada por los miembros trabajadores

### Article 8

Each Member shall take measures to ensure the correct classification of digital platform workers in respect of the existence of an employment relationship, guided primarily by the facts relating to the performance of work and the remuneration **or payment** of the digital platform worker, and considering the specificities of work via digital labour platforms.

### Article 8

Tout Membre doit prendre des mesures pour assurer la qualification correcte des travailleurs des plateformes numériques au regard de l'existence d'une relation de travail, en s'appuyant, en premier lieu, sur les faits ayant trait à l'exécution du travail et à la rémunération **ou au paiement** du travailleur des plateformes numériques et en prenant en considération les spécificités du travail via des plateformes de travail numériques.

### Artículo 8

Todo Miembro adoptará medidas para asegurar la clasificación correcta de los trabajadores de plataformas digitales vinculada a la existencia de una relación de trabajo, basándose principalmente en los hechos relativos a la ejecución del trabajo y a la remuneración **o el pago** del trabajador de plataformas digitales, y considerando las especificidades del trabajo que se realiza a través de las plataformas digitales de trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |            |
|-------------------------------------------------------------------------|------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 8  |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 8  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 8 |

---

Amendment submitted by the worker members  
 Amendement proposé par les membres travailleurs  
 Enmienda presentada por los miembros trabajadores

### Article 8

Each Member shall take measures to ensure the correct classification of digital platform workers in respect of the existence of an employment relationship, guided primarily by the facts relating to the performance of work and the remuneration of the digital platform worker, including by allowing a broad range of means for determining the existence of an employment relationship and providing for a legal presumption of an employment relationship, and considering the specificities of work via digital labour platforms.

### Article 8

Tout Membre doit prendre des mesures pour assurer la qualification correcte des travailleurs des plateformes numériques au regard de l'existence d'une relation de travail, en s'appuyant, en premier lieu, sur les faits ayant trait à l'exécution du travail et à la rémunération du travailleur des plateformes numériques, notamment en admettant un large éventail de moyens pour déterminer l'existence d'une relation de travail et en prévoyant une présomption légale de relation de travail, et en prenant en considération les spécificités du travail via des plateformes de travail numériques.

### Artículo 8

Todo Miembro adoptará medidas para asegurar la clasificación correcta de los trabajadores de plataformas digitales vinculada a la existencia de una relación de trabajo, basándose principalmente en los hechos relativos a la ejecución del trabajo y a la remuneración del trabajador de plataformas digitales, entre otras cosas, permitiendo que haya una amplia variedad de medios para determinar la existencia de una relación de trabajo y estableciendo una presunción legal de laboralidad, y considerando las especificidades del trabajo que se realiza a través de las plataformas digitales de trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
114e session de la Conférence internationale du Travail  
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
Genève, juin 2026  
Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
platform economy

Insert in Article 8

Convention concernant le travail décent  
dans l'économie des plateformes

Insérer à l'Article 8

Convenio sobre el trabajo decente en la  
economía de plataformas

Añadir en el Artículo 8

Amendment submitted by the worker members  
Amendement proposé par les membres travailleurs  
Enmienda presentada por los miembros trabajadores

*(New paragraph)*

2. Each Member shall review, in consultation with the most representative organizations of employers and workers at appropriate intervals, the scope of relevant laws and regulations and, if necessary, clarify and adapt it to effectively combat misclassification of status in employment in the platform economy.

*(Nouveau paragraphe)*

2. Tout Membre doit examiner, en consultation avec les organisations les plus représentatives des employeurs et des travailleurs, à intervalles appropriés, le champ d'application de la législation pertinente et, si nécessaire, le clarifier et l'adapter afin de lutter efficacement contre la qualification erronée au regard des statuts d'emploi dans l'économie des plateformes.

*(Nuevo párrafo)*

2. Todo Miembro examinará, en consulta con las organizaciones más representativas de empleadores y de trabajadores, a intervalos apropiados, el ámbito de aplicación de la legislación pertinente y, de ser necesario, lo aclarará y adaptará para luchar eficazmente contra la clasificación errónea de la situación en el empleo en la economía de plataformas.

114th Session of the International Labour Conference  
114e session de la Conférence internationale du Travail  
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
Genève, juin 2026  
Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
platform economy

Insert after Article 8

Convention concernant le travail décent  
dans l'économie des plateformes

Insérer après Article 8

Convenio sobre el trabajo decente en la  
economía de plataformas

Añadir después de Artículo 8

Amendment submitted by the employer members  
Amendement proposé par les membres employeurs  
Enmienda presentada por los miembros empleadores

*(New)* Article

The measures referred to in Article 8 should not interfere with true civil and commercial relationships, while at the same time ensuring that digital platform workers in an employment relationship have the protection they are due.

*(Nouveau)* Article

Les mesures mentionnées à l'article 8 ne devraient pas entrer en conflit avec les relations civiles et commerciales véritables, tout en garantissant que les travailleurs des plateformes numériques dans une relation de travail jouissent de la protection à laquelle ils ont droit.

*(Nuevo)* Artículo

Las medidas mencionadas en el artículo 8 no deberían interferir en las verdaderas relaciones civiles y comerciales, y al mismo tiempo deberían asegurar que los trabajadores de plataformas digitales vinculados por una relación de trabajo disfruten de la protección a que tienen derecho.

114th Session of the International Labour Conference  
114e session de la Conférence internationale du Travail  
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
Genève, juin 2026  
Ginebra, junio 2026

-----  
Convention concerning decent work in the  
platform economy

Part VIII title

Convention concernant le travail décent  
dans l'économie des plateformes

Part VIII, titre

Convenio sobre el trabajo decente en la  
economía de plataformas

Parte VIII, título

-----  
Amendment submitted by the worker members  
Amendement proposé par les membres travailleurs  
Enmienda presentada por los miembros trabajadores

VIII. Remuneration or payment, fees and costs, and working time

-----  
VIII. Rémunération ou paiement, honoraires et frais, et temps de travail

-----  
VIII. Remuneración o pago, comisiones y gastos, y tiempo de trabajo

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 9(1)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 9, 1)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 9, 1)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Japon (Japan), Ouzbékistan (Uzbekistan), Royaume-Uni de Grande-Bretagne et d'Irlande du Nord (le) (United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland (the)), Suisse (Switzerland), Türkiye (Türkiye)

## Article 9

1. Each Member shall take measures to ensure that the remuneration or payment which is due to digital platform workers under national laws and regulations, collective agreements or contractual obligations is paid in full, subject to lawful deductions and in a timely manner, on time and in legal tender or, to the extent authorized by national laws and regulations or collective agreements, in kind and by lawful means of payment, including electronic transfer where permitted under national laws and regulations.

## Article 9

1. Tout Membre doit prendre des mesures pour veiller à ce que la rémunération ou le paiement dû aux travailleurs des plateformes numériques en application de la législation nationale, des conventions collectives ou d'obligations contractuelles soit payé intégralement, déduction faite des retenues légales et en temps voulu et dans une monnaie ayant cours légal ou, dans la mesure autorisée par la législation nationale ou les conventions collectives, en nature et par des moyens de paiement légaux, y compris par transfert électronique lorsque celui-ci est permis par la législation nationale.

## Artículo 9

1. Todo Miembro adoptará medidas para asegurar que la remuneración o el pago que se adeude a los trabajadores de plataformas digitales en virtud de la legislación nacional, los convenios colectivos o las obligaciones contractuales se abone en su totalidad, aplicadas las deducciones legales y de manera puntual~~mente y en moneda de curso legal~~, en la medida en que lo autorice la legislación nacional o los convenios colectivos, ~~en especie~~ y a través de medios de pago legales, incluidas las transferencias electrónicas cuando la legislación nacional lo permita.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |                |
|-------------------------------------------------------------------------|----------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 9(1)   |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 9, 1)  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 9, 1) |

---

Amendment submitted by the employer members  
 Amendement proposé par les membres employeurs  
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

## Article 9

1. Each Member shall take measures to ensure that the remuneration or payment which is due to digital platform workers under national laws and regulations, collective agreements or contractual obligations is paid in full, **in a timely manner** ~~on time~~ and in legal tender or, to the extent authorized by national laws and regulations or collective agreements, in kind.

## Article 9

1. Tout Membre doit prendre des mesures pour veiller à ce que la rémunération ou le paiement dû aux travailleurs des plateformes numériques en application de la législation nationale, des conventions collectives ou d'obligations contractuelles soit payé intégralement, en temps voulu et dans une monnaie ayant cours légal ou, dans la mesure autorisée par la législation nationale ou les conventions collectives, en nature.

*Sans objet en français*

## Artículo 9

1. Todo Miembro adoptará medidas para asegurar que la remuneración o el pago que se adeude a los trabajadores de plataformas digitales en virtud de la legislación nacional, los convenios colectivos o las obligaciones contractuales se abone en su totalidad, puntualmente y en moneda de curso legal o, en la medida en que lo autorice la legislación nacional o los convenios colectivos, en especie.

*Este cambio no afecta al español.*

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the platform economy Article 9(1)

Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes Article 9, 1)

Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas Artículo 9, 1)

Amendment submitted by the worker members  
 Amendement proposé par les membres travailleurs  
 Enmienda presentada por los miembros trabajadores

## Article 9

1. Each Member shall take measures to ensure that the remuneration or payment which is due to digital platform workers under national laws and regulations, collective agreements or contractual obligations is paid in full, on time and in legal tender ~~or, to the extent authorized by national laws and regulations or collective agreements, in kind.~~

## Article 9

1. Tout Membre doit prendre des mesures pour veiller à ce que la rémunération ou le paiement dû aux travailleurs des plateformes numériques en application de la législation nationale, des conventions collectives ou d'obligations contractuelles soit payé intégralement, en temps voulu et dans une monnaie ayant cours légal ~~ou, dans la mesure autorisée par la législation nationale ou les conventions collectives, en nature.~~

## Artículo 9

1. Todo Miembro adoptará medidas para asegurar que la remuneración o el pago que se adeude a los trabajadores de plataformas digitales en virtud de la legislación nacional, los convenios colectivos o las obligaciones contractuales se abone en su totalidad, puntualmente y en moneda de curso legal ~~o, en la medida en que lo autorice la legislación nacional o los convenios colectivos, en especie.~~

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |                |
|-------------------------------------------------------------------------|----------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 9(1)   |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 9, 1)  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 9, 1) |

---

Amendment submitted by the following Government members:  
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:  
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Japon (Japan), Royaume-Uni de Grande-Bretagne et d'Irlande du Nord (le) (United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland (the))

## Article 9

1. Each Member shall take measures to ensure that the remuneration or payment which is due to digital platform workers under national laws and regulations, collective agreements or contractual obligations is paid in full, on time and in legal tender or, to the extent authorized by national laws and regulations or collective agreements, in kind.

Measures taken under this paragraph shall provide for appropriate and effective enforcement mechanisms in accordance with national law, having regard to the employment status of the digital platform worker.

## Article 9

1. Tout Membre doit prendre des mesures pour veiller à ce que la rémunération ou le paiement dû aux travailleurs des plateformes numériques en application de la législation nationale, des conventions collectives ou d'obligations contractuelles soit payé intégralement, en temps voulu et dans une monnaie ayant cours légal ou, dans la mesure autorisée par la législation nationale ou les conventions collectives, en nature. Les mesures prises au titre du présent paragraphe doivent prévoir des mécanismes appropriés et efficaces de contrôle de l'application, conformément à la législation nationale, compte étant tenu du statut d'emploi des travailleurs des plateformes numériques.

## Artículo 9

1. Todo Miembro adoptará medidas para asegurar que la remuneración o el pago que se adeude a los trabajadores de plataformas digitales en virtud de la legislación nacional, los convenios colectivos o las obligaciones contractuales se abone en su totalidad, puntualmente y en moneda de curso legal o, en la medida en que lo autorice la legislación nacional o los convenios colectivos, en especie. Las medidas adoptadas en virtud del presente párrafo deberán prever mecanismos de control de la aplicación adecuados y eficaces, de conformidad con la legislación nacional, teniendo en cuenta la situación en el empleo de los trabajadores de plataformas digitales.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |                |
|-------------------------------------------------------------------------|----------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 9(2)   |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 9, 2)  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 9, 2) |

---

Amendment submitted by the employer members  
 Amendement proposé par les membres employeurs  
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~2. — Each Member shall also take measures to ensure that digital platform workers in an employment relationship:~~

- ~~(a) — receive remuneration that is adequate and the amount of which, excluding any tips or other gratuities, is in no case lower than the applicable statutory or negotiated minimum wage, if any; and~~
- ~~(b) — are reasonably compensated for expenses or other costs incurred in the performance of their work.~~

~~2. — Tout Membre doit en outre prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques dans une relation de travail:~~

- ~~a) — reçoivent une rémunération qui soit adéquate et dont le montant net de tous pourboires ou autres gratifications ne soit en aucun cas inférieur au salaire minimum légal ou négocié, s'il en existe un; et~~
- ~~b) — reçoivent une compensation raisonnable pour les dépenses et autres frais engagés pour exécuter leur travail.~~

~~2. — Todo Miembro también adoptará medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales vinculados por una relación de trabajo:~~

- ~~a) — reciban una remuneración que sea adecuada y cuyo monto, excluidas las propinas u otras gratificaciones, no sea en ningún caso inferior al salario mínimo aplicable, establecido por ley o negociado, si lo hubiera;~~
- ~~b) — sean compensados de forma razonable por los gastos u otros costos incurridos para la realización de su trabajo.~~

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 9(2)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 9, 2)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 9, 2)

Amendment submitted by the employer members  
 Amendement proposé par les membres employeurs  
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

2. Each Member shall also take measures to ensure that digital platform workers in an employment relationship:

(a) — receive remuneration in accordance with applicable national laws and regulations or collective agreements ~~that is adequate and the amount of which, excluding any tips or other gratuities, is in no case lower than the applicable statutory or negotiated minimum wage, if any; and~~

(b) — ~~are reasonably compensated for expenses or other costs incurred in the performance of their work.~~

2. Tout Membre doit en outre prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques dans une relation de travail:

a) — reçoivent une rémunération conforme à la législation nationale ou aux conventions collectives applicables ~~qui soit adéquate et dont le montant net de tous pourboires ou autres gratifications ne soit en aucun cas inférieur au salaire minimum légal ou négocié, s'il en existe un; et~~

b) — ~~reçoivent une compensation raisonnable pour les dépenses et autres frais engagés pour exécuter leur travail.~~

2. Todo Miembro también adoptará medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales vinculados por una relación de trabajo:

a) ~~reciban una remuneración~~ **de conformidad con la legislación nacional o los convenios colectivos aplicables** ~~que sea adecuada y cuyo monto, excluidas las propinas u otras gratificaciones, no sea en ningún caso inferior al salario mínimo aplicable, establecido por ley o negociado, si lo hubiera;~~

b) ~~sean compensados de forma razonable por los gastos u otros costos incurridos para la realización de su trabajo.~~

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 9(2)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 9, 2)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 9, 2)

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

2. Each Member shall also take measures to ensure that digital platform workers ~~in an employment relationship~~:

(a) receive remuneration that is adequate and the amount of which, excluding any tips or other gratuities, is in no case lower than the applicable statutory or negotiated minimum wage, if any; and

(b) are reasonably compensated for expenses or other costs incurred in the performance of their work.

2. Tout Membre doit en outre prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques ~~dans une relation de travail~~:

a) reçoivent une rémunération qui soit adéquate et dont le montant net de tous pourboires ou autres gratifications ne soit en aucun cas inférieur au salaire minimum légal ou négocié, s'il en existe un; et

b) reçoivent une compensation raisonnable pour les dépenses et autres frais engagés pour exécuter leur travail.

2. Todo Miembro también adoptará medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales ~~vinculados por una relación de trabajo~~:

- a) reciban una remuneración que sea adecuada y cuyo monto, excluidas las propinas u otras gratificaciones, no sea en ningún caso inferior al salario mínimo aplicable, establecido por ley o negociado, si lo hubiera;
- b) sean compensados de forma razonable por los gastos u otros costos incurridos para la realización de su trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 9(2)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 9, 2)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 9, 2)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Chine (China)

2. Each Member shall also take measures to ensure that digital platform workers ~~in an employment relationship~~:

(a) receive remuneration that is adequate and the amount of which, excluding any tips or other gratuities, is in no case lower than the applicable statutory or negotiated minimum wage, if any; and

(b) are reasonably compensated for expenses or other costs incurred in the performance of their work.

-----

2. Tout Membre doit en outre prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques ~~dans une relation de travail~~:

a) reçoivent une rémunération qui soit adéquate et dont le montant net de tous pourboires ou autres gratifications ne soit en aucun cas inférieur au salaire minimum légal ou négocié, s'il en existe un; et

b) reçoivent une compensation raisonnable pour les dépenses et autres frais engagés pour exécuter leur travail.

-----

2. Todo Miembro también adoptará medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales ~~vinculados por una relación de trabajo~~:

- a) reciban una remuneración que sea adecuada y cuyo monto, excluidas las propinas u otras gratificaciones, no sea en ningún caso inferior al salario mínimo aplicable, establecido por ley o negociado, si lo hubiera;
- b) sean compensados de forma razonable por los gastos u otros costos incurridos para la realización de su trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 9(2)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 9, 2)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 9, 2)

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

2. Each Member shall also take measures to ensure that digital platform workers in an employment relationship:

(a) receive remuneration or payment that is adequate and the amount of which, excluding any tips or other gratuities, is in no case lower than the applicable statutory or negotiated minimum wage, if any; and

(b) are reasonably compensated for expenses or other costs incurred in the performance of their work.

-----

2. Tout Membre doit en outre prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques dans une relation de travail:

a) reçoivent une rémunération ou un paiement qui soit adéquate et dont le montant net de tous pourboires ou autres gratifications ne soit en aucun cas inférieur au salaire minimum légal ou négocié, s'il en existe un; et

b) reçoivent une compensation raisonnable pour les dépenses et autres frais engagés pour exécuter leur travail.

-----

2. Todo Miembro también adoptará medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales vinculados por una relación de trabajo:

- a) reciban una remuneración o un pago que sea adecuada y cuyo monto, excluidas las propinas u otras gratificaciones, no sea en ningún caso inferior al salario mínimo aplicable, establecido por ley o negociado, si lo hubiera;
- b) sean compensados de forma razonable por los gastos u otros costos incurridos para la realización de su trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 9(2)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 9, 2)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 9, 2)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Albanie (Albania), Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Islande (Iceland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Macédoine du Nord (la) (North Macedonia), Malte (Malta), Monténégro (Montenegro), Norvège (Norway), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), République de Moldova (la) (Republic of Moldova (the)), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchéquie (Czechia), Ukraine (Ukraine)

2. Each Member shall also take measures to ensure that digital platform workers in an employment relationship:

(a) receive remuneration, ~~that is adequate and~~ the amount of which, excluding any tips or other gratuities, is in no case lower than the applicable statutory or negotiated minimum wage, if any; and

(b) are reasonably compensated for expenses or other costs incurred in the performance of their work.

-----

2. Tout Membre doit en outre prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques dans une relation de travail:

a) reçoivent une rémunération ~~qui soit adéquate et~~ dont le montant net de tous pourboires ou autres gratifications ne soit en aucun cas inférieur au salaire minimum légal ou négocié, s'il en existe un; et

b) reçoivent une compensation raisonnable pour les dépenses et autres frais engagés pour exécuter leur travail.

-----

2. Todo Miembro también adoptará medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales vinculados por una relación de trabajo:

a) reciban una remuneración, ~~que sea adecuada y~~ cuyo monto, excluidas las propinas u otras gratificaciones, no sea en ningún caso inferior al salario mínimo aplicable, establecido por ley o negociado, si lo hubiera;

b) sean compensados de forma razonable por los gastos u otros costos incurridos para la realización de su trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 9(2)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 9, 2)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 9, 2)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Malaisie (Malaysia)

2. Each Member shall also take measures to ensure that digital platform workers in an employment relationship:

(a) receive remuneration ~~that is adequate and~~ the amount of which, excluding any tips or other gratuities, is in no case lower than the applicable statutory or negotiated minimum wage, if any; and

(b) are reasonably compensated for expenses or other costs incurred in the performance of their work.

-----

2. Tout Membre doit en outre prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques dans une relation de travail:

a) reçoivent une rémunération ~~qui soit adéquate et~~ dont le montant net de tous pourboires ou autres gratifications ne soit en aucun cas inférieur au salaire minimum légal ou négocié, s'il en existe un; et

b) reçoivent une compensation raisonnable pour les dépenses et autres frais engagés pour exécuter leur travail.

-----

2. Todo Miembro también adoptará medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales vinculados por una relación de trabajo:

- a) reciban una remuneración ~~que sea adecuada y~~ cuyo monto, excluidas las propinas u otras gratificaciones, no sea en ningún caso inferior al salario mínimo aplicable, establecido por ley o negociado, si lo hubiera;
- b) sean compensados de forma razonable por los gastos u otros costos incurridos para la realización de su trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 9(2)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 9, 2)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 9, 2)

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

2. Each Member shall also take measures to ensure that digital platform workers in an employment relationship:

(a) receive remuneration that is adequate, inclusive of periods of time during which they are waiting for work, and the amount of which, excluding any tips or other gratuities, is in no case lower than the applicable statutory or negotiated minimum wage, if any; and

(b) are reasonably compensated for expenses or other costs incurred in the performance of their work.

2. Tout Membre doit en outre prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques dans une relation de travail:

a) reçoivent une rémunération qui soit adéquate, qui comprenne les périodes pendant lesquelles ils attendent du travail et dont le montant net de tous pourboires ou autres gratifications ne soit en aucun cas inférieur au salaire minimum légal ou négocié, s'il en existe un; et

b) reçoivent une compensation raisonnable pour les dépenses et autres frais engagés pour exécuter leur travail.

2. Todo Miembro también adoptará medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales vinculados por una relación de trabajo:

- a) reciban una remuneración que sea adecuada, comprenda los periodos de tiempo durante los cuales los trabajadores están a la espera de trabajo, y cuyo monto, excluidas las propinas u otras gratificaciones, no sea en ningún caso inferior al salario mínimo aplicable, establecido por ley o negociado, si lo hubiera;
- b) sean compensados de forma razonable por los gastos u otros costos incurridos para la realización de su trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |                |
|-------------------------------------------------------------------------|----------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 9(2)   |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 9, 2)  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 9, 2) |

---

Amendment submitted by the following Government members:  
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:  
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the)), Inde (India), Japon (Japan), Suisse (Switzerland), Türkiye (Türkiye)

2. Each Member shall also take measures to ensure that digital platform workers in an employment relationship:

- (a) receive remuneration that is adequate **compared to a similar economic activity, or whose and the amount of which**, excluding any tips or other gratuities, is in no case lower than the applicable statutory or negotiated minimum wage, if any; and
- (b) are reasonably compensated for expenses or other costs incurred in the performance of their work.

-----

2. Tout Membre doit en outre prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques dans une relation de travail:

- a) reçoivent une rémunération qui soit adéquate **par rapport à une activité économique similaire, ou et** dont le montant net de tous pourboires ou autres gratifications ne soit en aucun cas inférieur au salaire minimum légal ou négocié, s'il en existe un; et
- b) reçoivent une compensation raisonnable pour les dépenses et autres frais engagés pour exécuter leur travail.

-----

2. Todo Miembro también adoptará medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales vinculados por una relación de trabajo:

- a) reciban una remuneración que sea adecuada con respecto a una actividad económica similar, o cuyo monto, excluidas las propinas u otras gratificaciones, no sea en ningún caso inferior al salario mínimo aplicable, establecido por ley o negociado, si lo hubiera;
- b) sean compensados de forma razonable por los gastos u otros costos incurridos para la realización de su trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 9(2)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 9, 2)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 9, 2)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Albanie (Albania), Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Islande (Iceland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Macédoine du Nord (la) (North Macedonia), Malte (Malta), Monténégro (Montenegro), Norvège (Norway), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), République de Moldova (la) (Republic of Moldova (the)), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchéquie (Czechia), Ukraine (Ukraine)

2. Each Member shall also take measures to ensure that digital platform workers in an employment relationship:

(a) receive remuneration that is adequate and the amount of which, excluding any tips or other gratuities, is in no case lower than the applicable statutory or negotiated minimum wage, if any; and

(b) are, according to national law and practice, reasonably compensated for expenses or other costs incurred in the performance of their work.

-----

2. Tout Membre doit en outre prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques dans une relation de travail:

a) reçoivent une rémunération qui soit adéquate et dont le montant net de tous pourboires ou autres gratifications ne soit en aucun cas inférieur au salaire minimum légal ou négocié, s'il en existe un; et

b) reçoivent, conformément à la législation et à la pratique nationales, une compensation raisonnable pour les dépenses et autres frais engagés pour exécuter leur travail.

-----

2. Todo Miembro también adoptará medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales vinculados por una relación de trabajo:

a) reciban una remuneración que sea adecuada y cuyo monto, excluidas las propinas u otras gratificaciones, no sea en ningún caso inferior al salario mínimo aplicable, establecido por ley o negociado, si lo hubiera;

b) con arreglo a la legislación y la práctica nacionales, sean compensados de forma razonable por los gastos u otros costos incurridos para la realización de su trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 9(2)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 9, 2)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 9, 2)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Malaisie (Malaysia)

2. Each Member shall also take measures to ensure that digital platform workers in an employment relationship:

(a) receive remuneration that is adequate and the amount of which, excluding any tips or other gratuities, is in no case lower than the applicable statutory or negotiated minimum wage, if any; and

(b) are ~~reasonably~~ compensated, ~~where applicable~~, for expenses or other costs incurred in the performance of their work.

2. Tout Membre doit en outre prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques dans une relation de travail:

a) reçoivent une rémunération qui soit adéquate et dont le montant net de tous pourboires ou autres gratifications ne soit en aucun cas inférieur au salaire minimum légal ou négocié, s'il en existe un; et

b) reçoivent une compensation ~~raisonnable~~, ~~s'il y a lieu~~, pour les dépenses et autres frais engagés pour exécuter leur travail.

2. Todo Miembro también adoptará medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales vinculados por una relación de trabajo:

- a) reciban una remuneración que sea adecuada y cuyo monto, excluidas las propinas u otras gratificaciones, no sea en ningún caso inferior al salario mínimo aplicable, establecido por ley o negociado, si lo hubiera;
- b) sean compensados ~~de forma razonable~~, cuando proceda, por los gastos u otros costos incurridos para la realización de su trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 9(2)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 9, 2)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 9, 2)

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

2. Each Member shall also take measures to ensure that digital platform workers in an employment relationship:

(a) receive remuneration that is adequate and the amount of which, excluding any tips or other gratuities, is in no case lower than the applicable statutory or negotiated minimum wage, if any; and

(b) are ~~reasonably~~ compensated for expenses or other costs incurred in the performance of their work.

-----

2. Tout Membre doit en outre prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques dans une relation de travail:

a) reçoivent une rémunération qui soit adéquate et dont le montant net de tous pourboires ou autres gratifications ne soit en aucun cas inférieur au salaire minimum légal ou négocié, s'il en existe un; et

b) reçoivent une compensation ~~raisonnable~~ pour les dépenses et autres frais engagés pour exécuter leur travail.

-----

2. Todo Miembro también adoptará medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales vinculados por una relación de trabajo:

- a) reciban una remuneración que sea adecuada y cuyo monto, excluidas las propinas u otras gratificaciones, no sea en ningún caso inferior al salario mínimo aplicable, establecido por ley o negociado, si lo hubiera;
- b) sean compensados ~~de forma razonable~~ por los gastos u otros costos incurridos para la realización de su trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 9(3)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 9, 3)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 9, 3)

Amendment submitted by the employer members  
 Amendement proposé par les membres employeurs  
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~3. — Each Member shall, to the extent possible and as appropriate, extend the measures adopted under paragraph 2 of this Article to digital platform workers who are not in an employment relationship.~~

~~3. — Tout Membre doit, dans la mesure du possible et selon qu'il convient, étendre les mesures adoptées au titre du paragraphe 2 du présent article aux travailleurs des plateformes numériques qui ne sont pas dans une relation de travail.~~

~~3. — Todo Miembro hará extensivas, en la medida de lo posible y según proceda, las medidas adoptadas en el párrafo 2 del presente artículo a los trabajadores de plataformas digitales que no estén vinculados por una relación de trabajo.~~

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 9(3)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 9, 3)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 9, 3)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Arabie saoudite (Saudi Arabia), Argentine (Argentina), Bahreïn (Bahrain), Émirats arabes  
 unis (les) (United Arab Emirates (the)), États-Unis d'Amérique (les) (United States of  
 America (the)), Inde (India), Koweït (Kuwait), Oman (Oman), Ouzbékistan (Uzbekistan),  
 Qatar (Qatar), Türkiye (Türkiye)

~~3. — Each Member shall, to the extent possible and as appropriate, extend the measures  
 adopted under paragraph 2 of this Article to digital platform workers who are not in an  
 employment relationship.~~

~~3. — Tout Membre doit, dans la mesure du possible et selon qu'il convient, étendre les  
 mesures adoptées au titre du paragraphe 2 du présent article aux travailleurs des  
 plateformes numériques qui ne sont pas dans une relation de travail.~~

~~3. — Todo Miembro hará extensivas, en la medida de lo posible y según proceda, las  
 medidas adoptadas en el párrafo 2 del presente artículo a los trabajadores de plataformas  
 digitales que no estén vinculados por una relación de trabajo.~~

114th Session of the International Labour Conference  
114e session de la Conférence internationale du Travail  
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
Genève, juin 2026  
Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
platform economy

Article 9(3)

Convention concernant le travail décent  
dans l'économie des plateformes

Article 9, 3)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
economía de plataformas

Artículo 9, 3)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Chine (China)

~~3. — Each Member shall, to the extent possible and as appropriate, extend the measures adopted under paragraph 2 of this Article to digital platform workers who are not in an employment relationship.~~

~~3. — Tout Membre doit, dans la mesure du possible et selon qu'il convient, étendre les mesures adoptées au titre du paragraphe 2 du présent article aux travailleurs des plateformes numériques qui ne sont pas dans une relation de travail.~~

~~3. — Todo Miembro hará extensivas, en la medida de lo posible y según proceda, las medidas adoptadas en el párrafo 2 del presente artículo a los trabajadores de plataformas digitales que no estén vinculados por una relación de trabajo.~~

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 9(3)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 9, 3)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 9, 3)

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

3. Each Member shall, to the extent possible ~~and as appropriate~~, extend the measures adopted under paragraph 2 of this Article to digital platform workers who are not in an employment relationship.

3. Tout Membre doit, dans la mesure du possible ~~et selon qu'il convient~~, étendre les mesures adoptées au titre du paragraphe 2 du présent article aux travailleurs des plateformes numériques qui ne sont pas dans une relation de travail.

3. Todo Miembro hará extensivas, en la medida de lo posible ~~y según proceda~~, las medidas adoptadas en el párrafo 2 del presente artículo a los trabajadores de plataformas digitales que no estén vinculados por una relación de trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
114e session de la Conférence internationale du Travail  
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
Genève, juin 2026  
Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
platform economy

Insert after Article 9(3)

Convention concernant le travail décent  
dans l'économie des plateformes

Insérer après Article 9, 3)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
economía de plataformas

Añadir después de Artículo 9, 3)

Amendment submitted by the worker members  
Amendement proposé par les membres travailleurs  
Enmienda presentada por los miembros trabajadores

*(New paragraph)*

4. Each Member shall take measures to ensure that digital platform workers:

- (a) are adequately protected in relation to maximum hours of work and minimum rest periods;
- (b) are compensated for the periods of time during which they are waiting for work;
- (c) can decline a task or disconnect from a digital labour platform without retaliation.

*(Nouveau paragraphe)*

4. Tout Membre doit prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques:

- a) soient adéquatement protégés en ce qui concerne la durée maximale du travail et les périodes de repos minimales;
- b) soient indemnisés pour les périodes pendant lesquelles ils attendent du travail;
- c) puissent refuser une tâche ou se déconnecter d'une plateforme de travail numérique sans subir de représailles.

*(Nuevo párrafo)*

4. Todo Miembro adoptará medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales:

- a)* estén adecuadamente protegidos en relación con el número máximo de horas de trabajo y los periodos mínimos de descanso;
- b)* sean compensados por los periodos de tiempo durante los cuales están a la espera de trabajo;
- c)* puedan rechazar tareas o desconectarse de una plataforma digital de trabajo, sin sufrir represalias.

114th Session of the International Labour Conference  
114e session de la Conférence internationale du Travail  
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
Genève, juin 2026  
Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
platform economy

Insert after Article 9(3)

Convention concernant le travail décent  
dans l'économie des plateformes

Insérer après Article 9, 3)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
economía de plataformas

Añadir después de Artículo 9, 3)

Amendment submitted by the worker members  
Amendement proposé par les membres travailleurs  
Enmienda presentada por los miembros trabajadores

*(New paragraph)*

5. Each Member shall prohibit digital labour platforms from charging fees or costs to digital platform workers.

-----  
*(Nouveau paragraphe)*

5. Tout Membre doit interdire aux plateformes de travail numériques de mettre des honoraires ou frais à la charge des travailleurs des plateformes numériques.

-----  
*(Nuevo párrafo)*

5. Todo Miembro prohibirá a las plataformas digitales de trabajo cobrar comisiones u otros gastos a los trabajadores de plataformas digitales.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |             |
|-------------------------------------------------------------------------|-------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 10  |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 10  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 10 |

---

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Albanie (Albania), Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Islande (Iceland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Macédoine du Nord (la) (North Macedonia), Malte (Malta), Monténégro (Montenegro), Norvège (Norway), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), République de Moldova (la) (Republic of Moldova (the)), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchéquie (Czechia), Ukraine (Ukraine)

## Article 10

Each Member shall, according to national law and practice, require digital labour platforms to regularly provide digital platform workers with accurate and easily understandable information on their remuneration or payment and any deductions made.

-----

## Article 10

Tout Membre doit, conformément à la législation et à la pratique nationales, exiger des plateformes de travail numériques qu'elles fournissent régulièrement aux travailleurs des plateformes numériques des informations exactes et aisément compréhensibles sur leur rémunération ou leur paiement et sur toute retenue effectuée.

-----

## **Artículo 10**

Todo Miembro, de conformidad con la legislación y la práctica nacionales, exigirá a las plataformas digitales de trabajo que proporcionen de manera regular a los trabajadores de plataformas digitales información precisa y fácilmente comprensible sobre su remuneración o pago, y toda deducción que se les aplique.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |             |
|-------------------------------------------------------------------------|-------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 10  |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 10  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 10 |

---

Amendment submitted by the employer members  
 Amendement proposé par les membres employeurs  
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

## Article 10

Each Member shall ~~encourager~~require digital labour platforms to regularly provide digital platform workers with accurate and easily understandable information on their remuneration or payment and any deductions made.

-----

## Article 10

Tout Membre doit ~~exiger~~encourager ~~de~~ les plateformes de travail numériques ~~qu'elles fournissent~~à fournir régulièrement aux travailleurs des plateformes numériques des informations exactes et aisément compréhensibles sur leur rémunération ou leur paiement et sur toute retenue effectuée.

-----

## Artículo 10

Todo Miembro ~~exigirá~~alentará a las plataformas digitales de trabajo ~~a~~ que proporcionen de manera regular a los trabajadores de plataformas digitales información precisa y fácilmente comprensible sobre su remuneración o pago, y toda deducción que se les aplique.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del  
 Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the platform economy Article 10

Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes Article 10

Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas Artículo 10

Amendment submitted by the employer members  
 Amendement proposé par les membres employeurs  
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

## Article 10

Each Member shall require digital labour platforms to ~~regularly~~ provide digital platform workers with accurate and easily understandable information on their remuneration or payment and any deductions made.

## Article 10

Tout Membre doit exiger des plateformes de travail numériques qu'elles fournissent ~~régulièrement~~ aux travailleurs des plateformes numériques des informations exactes et aisément compréhensibles sur leur rémunération ou leur paiement et sur toute retenue effectuée.

## Artículo 10

Todo Miembro exigirá a las plataformas digitales de trabajo que proporcionen ~~de manera regular~~ a los trabajadores de plataformas digitales información precisa y fácilmente comprensible sobre su remuneración o pago, y toda deducción que se les aplique.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |             |
|-------------------------------------------------------------------------|-------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 10  |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 10  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 10 |

---

Amendment submitted by the following Government members:  
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:  
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Arabie saoudite (Saudi Arabia), Bahreïn (Bahrain), Chili (Chile), Émirats arabes unis (les) (United Arab Emirates (the)), États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the)), Inde (India), Japon (Japan), Koweït (Kuwait), Oman (Oman), Ouzbékistan (Uzbekistan), Qatar (Qatar), Türkiye (Türkiye)

## Article 10

Each Member shall require digital labour platforms to ~~regularly~~ provide digital platform workers with accurate and easily understandable information on their remuneration or payment and any deductions made.

---

## Article 10

Tout Membre doit exiger des plateformes de travail numériques qu'elles fournissent ~~régulièrement~~ aux travailleurs des plateformes numériques des informations exactes et aisément compréhensibles sur leur rémunération ou leur paiement et sur toute retenue effectuée.

---

## Artículo 10

Todo Miembro exigirá a las plataformas digitales de trabajo que proporcionen ~~de manera regular~~ a los trabajadores de plataformas digitales información precisa y fácilmente comprensible sobre su remuneración o pago, y toda deducción que se les aplique.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del  
 Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                            |             |
|----------------------------------------------------------------------------|-------------|
| Convention concerning decent work in the<br>platform economy               | Article 10  |
| Convention concernant le travail décent<br>dans l'économie des plateformes | Article 10  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la<br>economía de plataformas         | Artículo 10 |

---

Amendment submitted by the following Government members:  
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:  
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

## Article 10

Each Member shall require digital labour platforms to regularly provide digital platform workers in an employment relationship under national law and practice with accurate and easily understandable information on their remuneration or payment and any deductions made.

---

## Article 10

Tout Membre doit exiger des plateformes de travail numériques qu'elles fournissent régulièrement aux travailleurs des plateformes numériques qui sont dans une relation de travail en application de la législation et de la pratique nationales des informations exactes et aisément compréhensibles sur leur rémunération ou leur paiement et sur toute retenue effectuée.

---

## Artículo 10

Todo Miembro exigirá a las plataformas digitales de trabajo que proporcionen de manera regular a los trabajadores de plataformas digitales vinculados por una relación de trabajo de conformidad con la legislación y la práctica nacionales información precisa y fácilmente comprensible sobre su remuneración o pago, y toda deducción que se les aplique.

114th Session of the International Labour Conference  
 114<sup>e</sup> session de la Conférence internationale du Travail  
 114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |             |
|-------------------------------------------------------------------------|-------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 10  |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 10  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 10 |

---

Amendment submitted by the employer members  
 Amendement proposé par les membres employeurs  
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

## Article 10

Each Member shall require digital labour platforms to regularly provide digital platform workers with accurate ~~and easily understandable~~ information on their remuneration or payment and any deductions made.

---

## Article 10

Tout Membre doit exiger des plateformes de travail numériques qu'elles fournissent régulièrement aux travailleurs des plateformes numériques des informations exactes ~~et aisément compréhensibles~~ sur leur rémunération ou leur paiement et sur toute retenue effectuée.

---

## Artículo 10

Todo Miembro exigirá a las plataformas digitales de trabajo que proporcionen de manera regular a los trabajadores de plataformas digitales información precisa ~~y fácilmente comprensible~~ sobre su remuneración o pago, y toda deducción que se les aplique.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del  
 Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |             |
|-------------------------------------------------------------------------|-------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 10  |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 10  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 10 |

---

Amendment submitted by the worker members  
 Amendement proposé par les membres travailleurs  
 Enmienda presentada por los miembros trabajadores

## Article 10

Each Member shall require digital labour platforms to regularly provide digital platform workers with accurate and easily understandable information on their remuneration or payment, including how it is determined, and any deductions made.

## Article 10

Tout Membre doit exiger des plateformes de travail numériques qu'elles fournissent régulièrement aux travailleurs des plateformes numériques des informations exactes et aisément compréhensibles sur leur rémunération ou leur paiement, y compris sur la manière dont il est déterminé, et sur toute retenue effectuée.

## Artículo 10

Todo Miembro exigirá a las plataformas digitales de trabajo que proporcionen de manera regular a los trabajadores de plataformas digitales información precisa y fácilmente comprensible sobre su remuneración o pago, incluida la forma en que se determine, y toda deducción que se les aplique.

|                                                           |                     |
|-----------------------------------------------------------|---------------------|
| 114th Session of the International Labour Conference      | Geneva, June 2026   |
| 114e session de la Conférence internationale du Travail   | Genève, juin 2026   |
| 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo | Ginebra, junio 2026 |

---

|                                                           |                      |
|-----------------------------------------------------------|----------------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy | Insert in Article 11 |
|-----------------------------------------------------------|----------------------|

|                                                                         |                        |
|-------------------------------------------------------------------------|------------------------|
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Insérer à l'Article 11 |
|-------------------------------------------------------------------------|------------------------|

|                                                                 |                          |
|-----------------------------------------------------------------|--------------------------|
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas | Añadir en el Artículo 11 |
|-----------------------------------------------------------------|--------------------------|

---

Amendment submitted by the worker members  
 Amendement proposé par les membres travailleurs  
 Enmienda presentada por los miembros trabajadores

#### Article 11

*(new)* 1. Each Member shall, according to national circumstances, take effective measures to progressively extend comprehensive social security protection to all digital platform workers, including by setting targets and time frames.

---

#### Article 11

*(nouveau)* 1. Tout Membre doit, en fonction de sa situation nationale, prendre des mesures efficaces pour étendre progressivement une protection complète en matière de sécurité sociale à tous les travailleurs des plateformes numériques, y compris moyennant la fixation d'objectifs et de délais.

---

#### Artículo 11

*(nuevo)* 1. Todo Miembro, en función de sus circunstancias nacionales, adoptará medidas eficaces para extender progresivamente una protección en materia de seguridad social completa a todos los trabajadores de plataformas digitales, incluso mediante el establecimiento de objetivos y plazos.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |             |
|-------------------------------------------------------------------------|-------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 11  |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 11  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 11 |

---

Amendment submitted by the employer members  
 Amendement proposé par les membres employeurs  
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

## Article 11

Each Member shall take measures to simplify business registration, where required, and ensure that digital platform workers enjoy social security protection on terms no less favourable than those applicable to other workers with the same classification of status in employment.

## Article 11

Tout Membre doit prendre des mesures pour simplifier l'enregistrement des entreprises, lorsque cela est nécessaire, et veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques bénéficient d'une protection en matière de sécurité sociale dans des conditions qui ne soient pas moins favorables que celles applicables aux autres travailleurs qui ont la même qualification au regard des statuts d'emploi.

## Artículo 11

Todo Miembro adoptará medidas para simplificar el registro empresarial, cuando sea necesario, y asegurar que los trabajadores de plataformas digitales gocen de una protección en materia de seguridad social no menos favorable que la que se aplica a otros trabajadores con la misma clasificación respecto de la situación en el empleo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del  
 Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |             |
|-------------------------------------------------------------------------|-------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 11  |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 11  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 11 |

---

Amendment submitted by the following Government members:  
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:  
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India)

#### Article 11

Each Member shall take measures to ~~progressively extend to ensure that~~ digital platform workers ~~enjoy~~ social security protection on terms no less favourable than those applicable to other workers with the same classification of status in employment.

---

#### Article 11

Tout Membre doit prendre des mesures pour ~~veiller à ce que les~~ ~~étendre progressivement aux~~ travailleurs des plateformes numériques ~~bénéficient d'~~ une protection en matière de sécurité sociale dans des conditions qui ne soient pas moins favorables que celles applicables aux autres travailleurs qui ont la même qualification au regard des statuts d'emploi.

---

#### Artículo 11

Todo Miembro adoptará medidas para ~~asegurar que~~ ~~extender progresivamente a~~ los trabajadores de plataformas digitales ~~gocen de~~ una protección en materia de seguridad social no menos favorable que la que se aplica a otros trabajadores con la misma clasificación respecto de la situación en el empleo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 11

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 11

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 11

Amendment submitted by the employer members  
 Amendement proposé par les membres employeurs  
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

## Article 11

Each Member shall take measures to ensure that digital platform workers ~~enjoy~~**have** ~~access to~~ social security protection on terms no less favourable than those applicable to other workers with the same classification of status in employment.

## Article 11

Tout Membre doit prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques ~~bénéficient d'~~**aient accès à** une protection en matière de sécurité sociale dans des conditions qui ne soient pas moins favorables que celles applicables aux autres travailleurs qui ont la même qualification au regard des statuts d'emploi.

## Artículo 11

Todo Miembro adoptará medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales ~~gozen de~~**tengan acceso a** una protección en materia de seguridad social no menos favorable que la que se aplica a otros trabajadores con la misma clasificación respecto de la situación en el empleo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 11

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 11

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 11

Amendment submitted by the employer members  
 Amendement proposé par les membres employeurs  
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

## Article 11

Each Member shall take measures to ensure that digital platform workers enjoy sustainable social security systems ~~protection~~ on terms no less favourable than those applicable to other workers with the same classification of status in employment.

## Article 11

Tout Membre doit prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques bénéficient de de systèmes ~~'une protection en matière~~ de sécurité sociale durables dans des conditions qui ne soient pas moins favorables que celles applicables aux autres travailleurs qui ont la même qualification au regard des statuts d'emploi.

## Artículo 11

Todo Miembro adoptará medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales gocen de sistemas ~~una protección en materia~~ de seguridad social sostenibles en condiciones no menos favorables s que las que se aplican n a otros trabajadores con la misma clasificación respecto de la situación en el empleo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del  
 Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the platform economy Article 11

Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes Article 11

Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas Artículo 11

Amendment submitted by the worker members  
 Amendement proposé par les membres travailleurs  
 Enmienda presentada por los miembros trabajadores

## Article 11

Each Member shall take measures to ensure that digital platform workers enjoy social security protection on terms no less favourable than those applicable to other workers ~~with the same classification of status in employment.~~

## Article 11

Tout Membre doit prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques bénéficient d'une protection en matière de sécurité sociale dans des conditions qui ne soient pas moins favorables que celles applicables aux autres travailleurs ~~qui ont la même qualification au regard des statuts d'emploi.~~

## Artículo 11

Todo Miembro adoptará medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales gocen de una protección en materia de seguridad social no menos favorable que la que se aplica a otros trabajadores ~~con la misma clasificación respecto de la situación en el empleo.~~

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 11

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 11

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 11

Amendment submitted by the employer members  
 Amendement proposé par les membres employeurs  
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

## Article 11

Each Member shall take measures to ensure that digital platform workers enjoy social security protection on terms no less favourable than those applicable to other workers with the same classification of status in employment within the Member's jurisdiction, in accordance with national law.

## Article 11

Tout Membre doit prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques bénéficient d'une protection en matière de sécurité sociale dans des conditions qui ne soient pas moins favorables que celles applicables aux autres travailleurs qui ont la même qualification au regard des statuts d'emploi dans les limites de sa juridiction, conformément à la législation nationale.

## Artículo 11

Todo Miembro adoptará medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales gocen de una protección en materia de seguridad social no menos favorable que la que se aplica a otros trabajadores con la misma clasificación respecto de la situación en el empleo dentro de su jurisdicción, de conformidad con la legislación nacional.

114th Session of the International Labour Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale du

Genève, juin 2026

Travail

114.ª reunión de la Conferencia Internacional del

Ginebra, junio 2026

Trabajo

-----  
Convention concerning decent work in the  
platform economy

Insert before Article 13

Convention concernant le travail décent  
dans l'économie des plateformes

Insérer avant Article 13

Convenio sobre el trabajo decente en la  
economía de plataformas

Añadir antes de Artículo 13

-----  
Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

#### (New) Article

Each Member shall require digital labour platforms to consult workers' representatives,  
with the assistance of a technical adviser of their choice, about the matters referred to in  
Article 12.

-----  
(Nouveau) Article

Tout Membre doit exiger des plateformes de travail numériques qu'elles consultent les  
représentants des travailleurs, avec l'assistance d'un conseiller technique de leur choix,  
au sujet des questions visées à l'article 12.

-----  
(Nuevo) Artículo

Todo Miembro exigirá a las plataformas digitales de trabajo que consulten a los  
representantes de los trabajadores, con la asistencia de un consejero técnico de su  
elección, sobre las cuestiones mencionadas en el artículo 12.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del  
 Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 13

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 13

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 13

Amendment submitted by the employer members  
 Amendement proposé par les membres employeurs  
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

### **Article 13**

~~Each Member shall require digital labour platforms to ensure that their use of the automated systems referred to in Article 12 does not infringe on the fundamental principles and rights at work.~~

### **Article 13**

~~Tout Membre doit exiger des plateformes de travail numériques qu'elles veillent à ce que leur utilisation des systèmes automatisés mentionnés à l'article 12 ne porte pas atteinte aux principes et droits fondamentaux au travail.~~

### **Artículo 13**

~~Todo Miembro exigirá a las plataformas digitales de trabajo que el uso que hagan de los sistemas automatizados mencionados en el artículo 12 no vulnere los principios y derechos fundamentales en el trabajo.~~

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |             |
|-------------------------------------------------------------------------|-------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 13  |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 13  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 13 |

---

Amendment submitted by the following Government members:  
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:  
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Arabie saoudite (Saudi Arabia), Bahreïn (Bahrain), Émirats arabes unis (les) (United Arab Emirates (the)), Inde (India), Koweït (Kuwait), Oman (Oman), Qatar (Qatar)

### **Article 13**

~~Each Member shall require digital labour platforms to ensure that their use of the automated systems referred to in Article 12 does not infringe on the fundamental principles and rights at work.~~

### **Article 13**

~~Tout Membre doit exiger des plateformes de travail numériques qu'elles veillent à ce que leur utilisation des systèmes automatisés mentionnés à l'article 12 ne porte pas atteinte aux principes et droits fondamentaux au travail.~~

### **Artículo 13**

~~Todo Miembro exigirá a las plataformas digitales de trabajo que el uso que hagan de los sistemas automatizados mencionados en el artículo 12 no vulnere los principios y derechos fundamentales en el trabajo.~~

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 13

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 13

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 13

Amendment submitted by the employer members  
 Amendement proposé par les membres employeurs  
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

### Article 13

Each Member shall ~~encourage~~ ~~require~~ digital labour platforms to ensure that their use of the automated systems referred to in Article 12 does not infringe on the fundamental principles and rights at work.

### Article 13

Tout Membre doit ~~exiger des~~ ~~encourager les~~ plateformes de travail numériques ~~qu'elles à~~ veiller~~nt~~ à ce que leur utilisation des systèmes automatisés mentionnés à l'article 12 ne porte pas atteinte aux principes et droits fondamentaux au travail.

### Artículo 13

Todo Miembro ~~exigirá~~ ~~alentará~~ a las plataformas digitales de trabajo ~~a~~ que el uso que hagan de los sistemas automatizados mencionados en el artículo 12 no vulnere los principios y derechos fundamentales en el trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del  
 Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

|                                                                         |             |
|-------------------------------------------------------------------------|-------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 13  |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 13  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 13 |
| -----                                                                   |             |
| Amendment submitted by the employer members                             |             |
| Amendement proposé par les membres employeurs                           |             |
| Enmienda presentada por los miembros empleadores                        |             |

### Article 13

Each Member shall require digital labour platforms to ~~ensure that their~~ **responsibly** use of the automated systems referred to in Article 12 ~~does not infringe on the fundamental principles and rights at work.~~

### Article 13

Tout Membre doit exiger des plateformes de travail numériques qu'elles ~~veillent à ce que leur utilisation~~ **utilisent de façon responsable** ~~des~~ systèmes automatisés mentionnés à l'article 12 ~~ne porte pas atteinte aux principes et droits fondamentaux au travail.~~

### Artículo 13

Todo Miembro exigirá a las plataformas digitales de trabajo que ~~el uso que hagan de~~ **utilicen de manera responsable** los sistemas automatizados mencionados en el artículo 12 ~~no vulnera los principios y derechos fundamentales en el trabajo.~~

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du  
 Travail

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia Internacional del  
 Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 13

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 13

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 13

Amendment submitted by the employer members  
 Amendement proposé par les membres employeurs  
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

### Article 13

Each Member shall require digital labour platforms to ensure that their use of the automated **decision-making** systems referred to in Article 12 does not infringe on the fundamental principles and rights at work.

### Article 13

Tout Membre doit exiger des plateformes de travail numériques qu'elles veillent à ce que leur utilisation des systèmes automatisés **de prise de décisions** mentionnés à l'article 12 ne porte pas atteinte aux principes et droits fondamentaux au travail.

### Artículo 13

Todo Miembro exigirá a las plataformas digitales de trabajo que el uso que hagan de los sistemas automatizados **de toma de decisiones** mencionados en el artículo 12 no vulnere los principios y derechos fundamentales en el trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |             |
|-------------------------------------------------------------------------|-------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 13  |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 13  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 13 |

---

Amendment submitted by the following Government members:  
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:  
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Brésil (Brazil)

### Article 13

Each Member shall require digital labour platforms to ensure that their use of the automated systems referred to in Article 12 does not infringe on the fundamental principles and rights at work and is not designed or used to circumvent applicable legal obligations or to create undue competitive advantages for businesses.

---

### Article 13

Tout Membre doit exiger des plateformes de travail numériques qu'elles veillent à ce que leur utilisation des systèmes automatisés mentionnés à l'article 12 ne porte pas atteinte aux principes et droits fondamentaux au travail et ne soit pas conçue ou mise à profit pour contourner des obligations juridiques applicables ou pour créer des avantages concurrentiels indus pour les entreprises.

---

### Artículo 13

Todo Miembro exigirá a las plataformas digitales de trabajo que el uso que hagan de los sistemas automatizados mencionados en el artículo 12 no vulnere los principios y derechos fundamentales en el trabajo y que no esté concebido ni se aproveche para eludir las obligaciones jurídicas aplicables o para crear ventajas competitivas indebidas para las empresas.

114th Session of the International Labour Conference  
114e session de la Conférence internationale du Travail  
114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
Genève, juin 2026  
Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
platform economy

Insert after Article 13

Convention concernant le travail décent  
dans l'économie des plateformes

Insérer après Article 13

Convenio sobre el trabajo decente en la  
economía de plataformas

Añadir después de Artículo 13

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Albanie (Albania), Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Islande (Iceland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Macédoine du Nord (la) (North Macedonia), Malte (Malta), Monténégro (Montenegro), Norvège (Norway), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), République de Moldova (la) (Republic of Moldova (the)), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchéquie (Czechia), Ukraine (Ukraine)

#### *(New) Article*

Members shall require digital labour platforms to regularly monitor and evaluate the impact of the use of automated systems, and apply any necessary corrective measures, in collaboration with digital platform workers' representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers.

#### *(Nouveau) Article*

Les Membres doivent exiger des plateformes de travail numériques qu'elles suivent et évaluent régulièrement l'impact de l'utilisation de systèmes automatisés et qu'elles appliquent toutes mesures correctives nécessaires, en collaboration avec les représentants des travailleurs des plateformes numériques ou les organisations représentatives des travailleurs et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques.

-----  
(Nuevo) Artículo

Los Miembros exigirán a las plataformas digitales de trabajo que sigan de cerca y evalúen periódicamente el impacto del uso de sistemas automatizados, y que apliquen las medidas correctivas que sean necesarias, en colaboración con los representantes de los trabajadores de plataformas digitales o las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 14, introductory sentence

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 14, phrase introductive

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 14, texto introductorio

Amendment submitted by the employer members  
 Amendement proposé par les membres employeurs  
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

#### Article 14

~~Each Member shall require digital labour platforms to ensure that, where decisions are generated by an automated system, digital platform workers and their representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers, have access on request, without unreasonable delay, to:~~

-----

#### Article 14

~~Tout Membre doit exiger des plateformes de travail numériques qu'elles veillent, lorsque des décisions sont générées par un système automatisé, à ce que les travailleurs des plateformes numériques et leurs représentants ou les organisations représentatives des travailleurs et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques, aient accès, sur demande, sans retard déraisonnable, à:~~

-----

#### Artículo 14

~~Todo Miembro exigirá a las plataformas digitales de trabajo que velen por que, cuando las decisiones sean generadas por un sistema automatizado, los trabajadores de plataformas digitales y sus representantes o las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales tengan acceso previa solicitud, sin demora injustificada, a:~~

114th Session of the International Labour Conference  
114e session de la Conférence internationale du  
Travail  
114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del  
Trabajo

Geneva, June 2026  
Genève, juin 2026

Ginebra, junio 2026

-----  
Convention concerning decent work in the  
platform economy

Article 14, introductory sentence

Convention concernant le travail décent  
dans l'économie des plateformes

Article 14, phrase introductive

Convenio sobre el trabajo decente en la  
economía de plataformas

Artículo 14, texto introductorio

-----  
Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Japon (Japan), Suisse (Switzerland)

## Article 14

Each Member shall, **according to national law or practice**, require digital labour platforms to ensure that, where decisions are generated by an automated system, digital platform workers and their representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers, have access on request, without unreasonable delay, to:

-----

## Article 14

Tout Membre doit, **conformément à la législation ou à la pratique nationale**, exiger des plateformes de travail numériques qu'elles veillent, lorsque des décisions sont générées par un système automatisé, à ce que les travailleurs des plateformes numériques et leurs représentants ou les organisations représentatives des travailleurs et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques, aient accès, sur demande, sans retard déraisonnable, à:

-----

#### **Artículo 14**

Todo Miembro, de conformidad con la legislación o la práctica nacionales, exigirá a las plataformas digitales de trabajo que velen por que, cuando las decisiones sean generadas por un sistema automatizado, los trabajadores de plataformas digitales y sus representantes o las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales tengan acceso previa solicitud, sin demora injustificada, a:

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 14, introductory sentence

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 14, phrase introductive

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 14, texto introductorio

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India), Royaume-Uni de Grande-Bretagne et d'Irlande du Nord (le) (United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland (the)), Suisse (Switzerland), Türkiye (Türkiye)

## Article 14

Each Member shall require digital labour platforms to ensure that, where decisions are generated **solely** by an automated system, digital platform workers and their representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers, have access on request, without unreasonable delay, to:

-----

## Article 14

Tout Membre doit exiger des plateformes de travail numériques qu'elles veillent, lorsque des décisions sont générées **uniquement** par un système automatisé, à ce que les travailleurs des plateformes numériques et leurs représentants ou les organisations représentatives des travailleurs et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques, aient accès, sur demande, sans retard déraisonnable, à:

-----

#### **Artículo 14**

Todo Miembro exigirá a las plataformas digitales de trabajo que velen por que, cuando las decisiones sean generadas únicamente por un sistema automatizado, los trabajadores de plataformas digitales y sus representantes o las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales tengan acceso previa solicitud, sin demora injustificada, a:

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 14, introductory sentence

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 14, phrase introductive

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 14, texto introductorio

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Chili (Chile), États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the)), Inde (India),  
 Japon (Japan), Royaume-Uni de Grande-Bretagne et d'Irlande du Nord (le) (United Kingdom  
 of Great Britain and Northern Ireland (the)), Suisse (Switzerland), Türkiye (Türkiye)

#### Article 14

Each Member shall require digital labour platforms to ensure that, where decisions are  
 generated by an automated system, digital platform workers ~~and their representatives or  
 representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing  
 digital platform workers,~~ have access on request, without unreasonable delay, to:

-----

#### Article 14

Tout Membre doit exiger des plateformes de travail numériques qu'elles veillent, lorsque  
 des décisions sont générées par un système automatisé, à ce que les travailleurs des  
 plateformes numériques ~~et leurs représentants ou les organisations représentatives des  
 travailleurs et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des  
 plateformes numériques,~~ aient accès, sur demande, sans retard déraisonnable, à:

-----

#### Artículo 14

Todo Miembro exigirá a las plataformas digitales de trabajo que velen por que, cuando las  
 decisiones sean generadas por un sistema automatizado, los trabajadores de plataformas  
 digitales ~~y sus representantes o las organizaciones representativas de trabajadores y,  
 cuando existan, las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas  
 digitales~~ tengan acceso previa solicitud, sin demora injustificada, a:

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 14, introductory sentence

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 14, phrase introductive

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 14, texto introductorio

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Albanie (Albania), Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Islande (Iceland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Macédoine du Nord (la) (North Macedonia), Malte (Malta), Monténégro (Montenegro), Norvège (Norway), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), République de Moldova (la) (Republic of Moldova (the)), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchéquie (Czechia), Ukraine (Ukraine)

## Article 14

Each Member shall require digital labour platforms to ensure that, where decisions are generated by an automated system, digital platform workers ~~and their representatives or representative workers' organizations and, where they exist, and~~ organizations representing digital platform workers, have access on request, without unreasonable delay, to:

## Article 14

Tout Membre doit exiger des plateformes de travail numériques qu'elles veillent, lorsque des décisions sont générées par un système automatisé, à ce que les travailleurs des plateformes numériques ~~et leurs représentants ou les organisations représentatives des travailleurs et, lorsqu'elles existent, et~~ les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques aient accès, sur demande, sans retard déraisonnable, à:

#### **Artículo 14**

Todo Miembro exigirá a las plataformas digitales de trabajo que velen por que, cuando las decisiones sean generadas por un sistema automatizado, los trabajadores de plataformas digitales ~~y sus representantes o las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan,~~ y las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales tengan acceso previa solicitud, sin demora injustificada, a:

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 14, introductory sentence

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 14, phrase introductive

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 14, texto introductorio

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

## Article 14

Each Member shall require digital labour platforms to ensure that, where decisions are generated by an automated system, digital platform workers and their representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers, have access on request, and without unreasonable delay, to the same extent that workers other than digital platform workers with the same classification status in employment have access to:

## Article 14

Tout Membre doit exiger des plateformes de travail numériques qu'elles veillent, lorsque des décisions sont générées par un système automatisé, à ce que les travailleurs des plateformes numériques et leurs représentants ou les organisations représentatives des travailleurs et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques, aient accès, sur demande, et sans retard déraisonnable, dans la même mesure que les travailleurs autres que ceux des plateformes numériques ayant la même qualification au regard des statuts d'emploi, à:

#### **Artículo 14**

Todo Miembro exigirá a las plataformas digitales de trabajo que velen por que, cuando las decisiones sean generadas por un sistema automatizado, los trabajadores de plataformas digitales y sus representantes o las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales tengan acceso previa solicitud, y sin demora injustificada, en la misma medida en que los trabajadores distintos de los trabajadores de plataformas digitales con la misma clasificación respecto de la situación en el empleo tienen acceso a información relativa a:

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 14, introductory sentence

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 14, phrase introductive

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 14, texto introductorio

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Argentina (Argentina), États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

## Article 14

Each Member shall require digital labour platforms to ensure that, where decisions are generated by an automated system, digital platform workers and their representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers, have access on request, without unreasonable delay, to: information about decisions that result in the non-disbursement of any amount due to digital platform workers, or the suspension or deactivation of their account, or the termination of their employment or engagement with a digital labour platform.

## Article 14

Tout Membre doit exiger des plateformes de travail numériques qu'elles veillent, lorsque des décisions sont générées par un système automatisé, à ce que les travailleurs des plateformes numériques et leurs représentants ou les organisations représentatives des travailleurs et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques, aient accès, sur demande, sans retard déraisonnable, à: des informations sur les décisions conduisant au non-versement de tout montant dû aux travailleurs des plateformes numériques, à la suspension ou désactivation de leur compte, ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique.

## Artículo 14

Todo Miembro exigirá a las plataformas digitales de trabajo que velen por que, cuando las decisiones sean generadas por un sistema automatizado, los trabajadores de plataformas digitales y sus representantes o las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales tengan acceso previa solicitud, sin demora injustificada, a información sobre decisiones que tengan como consecuencia el no abono de todo el monto adeudado a los trabajadores de plataformas digitales, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con la plataforma digital de trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 14(a)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 14 a)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 14 a)

Amendment submitted by the employer members  
 Amendement proposé par les membres employeurs  
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~(a) — a written explanation for decisions that impact their working conditions or access to work;~~

~~a) — une explication écrite des décisions ayant une incidence sur leurs conditions de travail ou leur accès au travail;~~

~~a) — una explicación por escrito de las decisiones que afecten a sus condiciones de trabajo o a su acceso al trabajo;~~

114th Session of the International Labour Conference  
114e session de la Conférence internationale du Travail  
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
Genève, juin 2026  
Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
platform economy

Article 14(a)

Convention concernant le travail décent  
dans l'économie des plateformes

Article 14 a)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
economía de plataformas

Artículo 14 a)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Argentina (Argentina), Chili (Chile), États-Unis d'Amérique (les) (United States of America  
(the))

~~(a) — a written explanation for decisions that impact their working conditions or access to  
work;~~

~~a) — une explication écrite des décisions ayant une incidence sur leurs conditions de  
travail ou leur accès au travail;~~

~~a) — una explicación por escrito de las decisiones que afecten a sus condiciones de  
trabajo o a su acceso al trabajo;~~

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 14(a)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 14 a)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 14 a)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Arabie saoudite (Saudi Arabia), Bahreïn (Bahrain), Émirats arabes unis (les) (United Arab Emirates (the)), Japon (Japan), Koweït (Kuwait), Oman (Oman), Ouzbékistan (Uzbekistan), Qatar (Qatar), Suisse (Switzerland), Türkiye (Türkiye)

(a) ~~a written~~ ~~an~~ explanation for decisions that impact their working conditions or access to work;

a) ~~une explication écrite~~ des décisions ayant une incidence sur leurs conditions de travail ou leur accès au travail;

a) ~~una explicación por escrito~~ de las decisiones que afecten a sus condiciones de trabajo o a su acceso al trabajo;

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 14(a)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 14 a)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 14 a)

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

(a) a written explanation for decisions that impact their remuneration or payment,  
 working conditions or access to work;

a) une explication écrite des décisions ayant une incidence sur leur rémunération ou  
 leur paiement, leurs conditions de travail ou leur accès au travail;

a) una explicación por escrito de las decisiones que afecten a su remuneración o  
 pago, a sus condiciones de trabajo o a su acceso al trabajo;

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 14(a)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 14 a)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 14 a)

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

(a) a written explanation for decisions that impact their working conditions,  
fundamental principles and rights at work, or access to work;

a) une explication écrite des décisions ayant une incidence sur leurs conditions de  
 travail, les principes et droits fondamentaux au travail ou leur accès au travail;

a) una explicación por escrito de las decisiones que afecten a sus condiciones de  
 trabajo, a los principios y derechos fundamentales en el trabajo o a su acceso al trabajo;

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |                |
|-------------------------------------------------------------------------|----------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 14(a)  |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 14 a)  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 14 a) |

---

Amendment submitted by the following Government members:  
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:  
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Albanie (Albania), Islande (Iceland), Macédoine du Nord (la) (North Macedonia), Monténégro (Montenegro), Norvège (Norway), République de Moldova (la) (Republic of Moldova (the)), Ukraine (Ukraine), EU(EU)

(a) a written explanation for decisions that impact their working conditions or access to work, in an easily understandable manner, using clear and plain language;

-----

a) une explication écrite des décisions ayant une incidence sur leurs conditions de travail ou leur accès au travail qui soit facilement compréhensible et rédigée en des termes clairs et simples;

-----

a) una explicación por escrito de las decisiones que afecten a sus condiciones de trabajo o a su acceso al trabajo, que sea fácilmente comprensible y utilice un lenguaje claro y sencillo;

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 14(b)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 14 b)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 14 b)

Amendment submitted by the employer members  
 Amendement proposé par les membres employeurs  
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~(b) — a human review of decisions that result in the non-disbursement of any amount due to digital platform workers, or the suspension or deactivation of their account, or the termination of their employment or engagement with a digital labour platform.~~

~~b) — un examen humain des décisions conduisant au non-versement de tout montant dû aux travailleurs des plateformes numériques, à la suspension ou désactivation de leur compte, ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique.~~

~~b) — una revisión por humanos de las decisiones que tengan como consecuencia el no abono de todo monto adeudado a los trabajadores de plataformas digitales, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo.~~

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 14(b)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 14 b)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 14 b)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Argentina (Argentina), États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

(b) ~~a human review of~~ decisions that result in the non-disbursement of any amount due to digital platform workers, or the suspension or deactivation of their account, or the termination of their employment or engagement with a digital labour platform.

b) ~~un examen humain des~~ décisions conduisant au non-versement de tout montant dû aux travailleurs des plateformes numériques, à la suspension ou désactivation de leur compte, ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique.

b) ~~una revisión por humanos de~~ las decisiones que tengan como consecuencia el no abono de todo monto adeudado a los trabajadores de plataformas digitales, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 14(b)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 14 b)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 14 b)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Japon (Japan), Suisse (Switzerland)

(b) a ~~human~~ review mechanism under human supervision in respect of contested decisions that result in the non-disbursement of any amount due to digital platform workers, or the suspension or deactivation of their account, or the termination of their employment or engagement with a digital labour platform.

b) un mécanisme d'examen sous supervision humaine pour ~~des~~ décisions contestées conduisant qui conduisent au non-versement de tout montant dû aux travailleurs des plateformes numériques, à la suspension ou désactivation de leur compte, ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique.

b) una mecanismo de revisión bajo supervisión humana ~~por humanos de~~ las decisiones impugnadas que tengan como consecuencia el no abono de todo monto adeudado a los trabajadores de plataformas digitales, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 14(b)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 14 b)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 14 b)

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

(b) a human review of decisions that result in the non-disbursement of any amount due to digital platform workers, or the suspension, restriction or deactivation of their account, or the termination of their employment or engagement with a digital labour platform.

b) un examen humain des décisions conduisant au non-versement de tout montant dû aux travailleurs des plateformes numériques, à la suspension, restriction ou désactivation de leur compte, ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique.

b) una revisión por humanos de las decisiones que tengan como consecuencia el no abono de todo monto adeudado a los trabajadores de plataformas digitales, o la suspensión, la restricción o la desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 14(b)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 14 b)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 14 b)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Albanie (Albania), Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Islande (Iceland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Macédoine du Nord (la) (North Macedonia), Malte (Malta), Monténégro (Montenegro), Norvège (Norway), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), République de Moldova (la) (Republic of Moldova (the)), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchéquie (Czechia), Ukraine (Ukraine)

(b) a human review of decisions that result in the non-disbursement of any amount due to digital platform workers, or the suspension, restriction or deactivation of their account, or the termination of their employment or engagement with a digital labour platform.

b) un examen humain des décisions conduisant au non-versement de tout montant dû aux travailleurs des plateformes numériques, à la suspension, restriction ou désactivation de leur compte, ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique.

b) una revisión por humanos de las decisiones que tengan como consecuencia el no abono de todo monto adeudado a los trabajadores de plataformas digitales, o la suspensión, la restricción o la desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 14(b)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 14 b)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 14 b)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Albanie (Albania), Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Islande (Iceland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Macédoine du Nord (la) (North Macedonia), Malte (Malta), Monténégro (Montenegro), Norvège (Norway), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), République de Moldova (la) (Republic of Moldova (the)), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchéquie (Czechia), Ukraine (Ukraine)

(b) a human review of decisions that result in the non-disbursement of any amount due to digital platform workers, or the suspension or deactivation of their account, or the termination of their employment or engagement with a digital labour platform, or any other decision with a similar effect on digital platform workers.

b) un examen humain des décisions conduisant au non-versement de tout montant dû aux travailleurs des plateformes numériques, à la suspension ou désactivation de leur compte, ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique, ou de toute autre décision ayant un effet similaire sur les travailleurs des plateformes numériques.

b) una revisión por humanos de las decisiones que tengan como consecuencia el no abono de todo monto adeudado a los trabajadores de plataformas digitales, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo, o de cualquier otra decisión que tenga un efecto similar en los trabajadores de plataformas digitales.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 14(b)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 14 b)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 14 b)

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

(b) a human review of decisions that result in the non-disbursement of any amount due to digital platform workers, or the suspension or deactivation of their account, or the termination of their employment or engagement with a digital labour platform, together with a right of appeal and to an effective remedy.

b) un examen humain des décisions conduisant au non-versement de tout montant dû aux travailleurs des plateformes numériques, à la suspension ou désactivation de leur compte, ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique, ainsi qu'au droit d'exercer un recours et d'obtenir une réparation effective.

b) una revisión por humanos de las decisiones que tengan como consecuencia el no abono de todo monto adeudado a los trabajadores de plataformas digitales, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo, así como al derecho a recurrir y a obtener una reparación efectiva.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
 platform economy

Article 14(b)

Convention concernant le travail décent  
 dans l'économie des plateformes

Article 14 b)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
 economía de plataformas

Artículo 14 b)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Albanie (Albania), Islande (Iceland), Macédoine du Nord (la) (North Macedonia),  
 Monténégro (Montenegro), Norvège (Norway), République de Moldova (la) (Republic of  
 Moldova (the)), Ukraine (Ukraine)

(b) a human review of decisions that result in the non-disbursement of any amount due  
 to digital platform workers, or the suspension or deactivation of their account, or the  
 termination of their employment or engagement with a digital labour platform.

Representatives of digital platform workers or representative workers' organizations and,  
 where they exist, organizations representing digital platform workers may act on behalf of  
 digital platform workers to exercise this right.

-----

b) un examen humain des décisions conduisant au non-versement de tout montant dû  
 aux travailleurs des plateformes numériques, à la suspension ou désactivation de leur  
 compte, ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme  
 de travail numérique. Les représentants des travailleurs des plateformes numériques ou  
 les organisations représentatives des travailleurs et, lorsqu'elles existent, les organisations  
 représentant les travailleurs des plateformes numériques, peuvent agir au nom de ces  
 travailleurs aux fins de l'exercice de ce droit.

-----

b) una revisión por humanos de las decisiones que tengan como consecuencia el no abono de todo monto adeudado a los trabajadores de plataformas digitales, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo. Los representantes de los trabajadores de plataformas digitales o las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales podrán actuar en nombre de los trabajadores para ejercer ese derecho.

114th Session of the International Labour Conference  
114e session de la Conférence internationale du Travail  
114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
Genève, juin 2026  
Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
platform economy

Insert after Article 14(b)

Convention concernant le travail décent  
dans l'économie des plateformes

Insérer après Article 14 b)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
economía de plataformas

Añadir después de Artículo 14 b)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Albanie (Albania), Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Islande (Iceland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Macédoine du Nord (la) (North Macedonia), Malte (Malta), Monténégro (Montenegro), Norvège (Norway), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), République de Moldova (la) (Republic of Moldova (the)), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchéquie (Czechia), Ukraine (Ukraine)

*(New paragraph)*

2. Where the decision referred to in paragraph 1(a) infringes the rights of a digital platform worker, each Member shall require the digital labour platform to rectify that decision without undue delay and, if not possible, compensate the digital platform worker for the damage sustained.

*(Nouveau paragraphe)*

2. Lorsqu'une décision mentionnée au paragraphe 1, alinéa a), viole les droits d'un travailleur d'une plateforme numérique, tout Membre doit exiger de la plateforme de travail numérique qu'elle rectifie cette décision sans retard injustifié ou, lorsque cela n'est pas possible, qu'elle verse une compensation au travailleur pour le préjudice subi.

*(Nuevo párrafo)*

2. Cuando una decisión a que se refiere el párrafo 1, *a)* vulnere los derechos de un trabajador de plataformas digitales, todo Miembro exigirá a la plataforma digital de trabajo que rectifique dicha decisión sin demora indebida y, si ello no fuera posible, que proporcione una indemnización al trabajador de plataformas digitales por los daños sufridos.

114th Session of the International Labour Conference  
114e session de la Conférence internationale du Travail  
114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
Genève, juin 2026  
Ginebra, junio 2026

-----  
Convention concerning decent work in the  
platform economy

Insert after Article 14(b)

Convention concernant le travail décent  
dans l'économie des plateformes

Insérer après Article 14 b)

Convenio sobre el trabajo decente en la  
economía de plataformas

Añadir después de Artículo 14 b)

-----  
Amendment submitted by the worker members  
Amendement proposé par les membres travailleurs  
Enmienda presentada por los miembros trabajadores

*(New paragraph)*

2. In exercising their rights under the Article above, digital platform workers shall have the right to be assisted or represented by their workers' representatives.

-----  
*(Nouveau paragraphe)*

2. Aux fins de l'exercice des droits mentionnés à l'article ci-dessus, les travailleurs des plateformes numériques ont le droit de se faire assister ou représenter par leurs représentants.

-----  
*(Nuevo párrafo)*

2. En el ejercicio de sus derechos en virtud del artículo *supra*, los trabajadores de plataformas digitales tendrán derecho a ser asistidos o estar representados por sus representantes.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |             |
|-------------------------------------------------------------------------|-------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 15  |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 15  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 15 |

---

Amendment submitted by the following Government members:  
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:  
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

#### **Article 15**

~~Each Member shall establish effective and appropriate safeguards concerning digital platform workers' personal data and ensure that it is processed only to the extent strictly necessary for the purpose of their employment or engagement or as required by national laws and regulations.~~

---

#### **Article 15**

~~Tout Membre doit mettre en place des garanties effectives et appropriées concernant les données personnelles des travailleurs des plateformes numériques et veiller à ce que ces données soient traitées uniquement dans la mesure strictement nécessaire aux fins de leur emploi ou de leur engagement ou selon ce que prescrit la législation nationale.~~

---

#### **Artículo 15**

~~Todo Miembro establecerá garantías efectivas y apropiadas en relación con los datos personales de los trabajadores de plataformas digitales y velará por que dichos datos se procesen solo en la medida estrictamente necesaria para los fines del empleo o contratación de esos trabajadores o según disponga la legislación nacional.~~

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |             |
|-------------------------------------------------------------------------|-------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 15  |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 15  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 15 |

---

Amendment submitted by the employer members  
 Amendement proposé par les membres employeurs  
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

## Article 15

Each Member shall ensure that relevant privacy laws apply to ~~establish effective and appropriate safeguards concerning~~ digital platform workers' personal data and ensure that it is processed only to the extent strictly necessary for the purpose of their employment or engagement or as required by national laws and regulations.

---

## Article 15

Tout Membre doit veiller à ce que la législation pertinente en matière de protection de la vie privée s'applique aux ~~mettre en place des garanties effectives et appropriées concernant les~~ données personnelles des travailleurs des plateformes numériques, et ~~veiller~~ à ce que ces données soient traitées uniquement dans la mesure strictement nécessaire aux fins de leur emploi ou de leur engagement ou selon ce que prescrit la législation nationale.

---

## Artículo 15

Todo Miembro velará por que la legislación pertinente en materia de protección de la privacidad se aplique a ~~establecerá garantías efectivas y apropiadas en relación con~~ los datos personales de los trabajadores de plataformas digitales y ~~velará~~ por que dichos datos se procesen solo en la medida estrictamente necesaria para los fines del empleo o contratación de esos trabajadores o según disponga la legislación nacional.

114th Session of the International Labour Conference  
114e session de la Conférence internationale du Travail  
114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
Genève, juin 2026  
Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
platform economy

Article 15

Convention concernant le travail décent  
dans l'économie des plateformes

Article 15

Convenio sobre el trabajo decente en la  
economía de plataformas

Artículo 15

Amendment submitted by the employer members  
Amendement proposé par les membres employeurs  
Enmienda presentada por los miembros empleadores

## Article 15

Each Member shall establish effective and appropriate safeguards concerning digital platform workers' personal data. ~~and ensure that it is processed only to the extent strictly necessary for the purpose of their employment or engagement or as required by national laws and regulations.~~

## Article 15

Tout Membre doit mettre en place des garanties effectives et appropriées concernant les données personnelles des travailleurs des plateformes numériques. ~~et veiller à ce que ces données soient traitées uniquement dans la mesure strictement nécessaire aux fins de leur emploi ou de leur engagement ou selon ce que prescrit la législation nationale.~~

## Artículo 15

Todo Miembro establecerá garantías efectivas y apropiadas en relación con los datos personales de los trabajadores de plataformas digitales. ~~y velará por que dichos datos se procesen solo en la medida estrictamente necesaria para los fines del empleo o contratación de esos trabajadores o según disponga la legislación nacional.~~

114th Session of the International Labour Conference  
114e session de la Conférence internationale du Travail  
114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
Genève, juin 2026  
Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
platform economy

Article 15

Convention concernant le travail décent  
dans l'économie des plateformes

Article 15

Convenio sobre el trabajo decente en la  
economía de plataformas

Artículo 15

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Japon (Japan), Royaume-Uni de Grande-Bretagne et d'Irlande du Nord (le) (United Kingdom  
of Great Britain and Northern Ireland (the))

## Article 15

Each Member shall establish effective and appropriate safeguards concerning digital platform workers' personal data and ensure that it is processed ~~only to the extent strictly necessary for the purpose of their employment or engagement or as required by national laws and regulations.~~ for the purposes for which it is collected, and not further processed in a manner that is incompatible with those purposes.

## Article 15

Tout Membre doit mettre en place des garanties effectives et appropriées concernant les données personnelles des travailleurs des plateformes numériques et veiller à ce que ces données soient traitées ~~uniquement dans la mesure strictement nécessaire aux fins de leur emploi ou de leur engagement ou selon ce que prescrit la législation nationale~~ aux fins pour lesquelles elles ont été collectées, et ne soient pas traitées ultérieurement d'une manière incompatible avec ces fins.

## Artículo 15

Todo Miembro establecerá garantías efectivas y apropiadas en relación con los datos personales de los trabajadores de plataformas digitales y velará por que dichos datos se procesen ~~solo en la medida estrictamente necesaria para los fines del empleo o contratación de esos trabajadores o según disponga la legislación nacional~~para los fines con los que se hayan recopilado, y no se procesen ulteriormente de manera incompatible con esos fines.

114th Session of the International Labour Conference  
 114e session de la Conférence internationale du Travail  
 114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
 Genève, juin 2026  
 Ginebra, junio 2026

---

|                                                                         |             |
|-------------------------------------------------------------------------|-------------|
| Convention concerning decent work in the platform economy               | Article 15  |
| Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes | Article 15  |
| Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas         | Artículo 15 |

---

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Albanie (Albania), Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Islande (Iceland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Macédoine du Nord (la) (North Macedonia), Malte (Malta), Monténégro (Montenegro), Norvège (Norway), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), République de Moldova (la) (Republic of Moldova (the)), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchéquie (Czechia), Ukraine (Ukraine)

## Article 15

Each Member shall establish effective and appropriate safeguards concerning digital platform workers' personal data and ensure that it is processed only to the extent **strictly** necessary for the purpose of their employment or engagement or as required by national laws and regulations.

---

## Article 15

Tout Membre doit mettre en place des garanties effectives et appropriées concernant les données personnelles des travailleurs des plateformes numériques et veiller à ce que ces données soient traitées uniquement dans la mesure **strictement** nécessaire aux fins de leur emploi ou de leur engagement ou selon ce que prescrit la législation nationale.

---

## **Artículo 15**

Todo Miembro establecerá garantías efectivas y apropiadas en relación con los datos personales de los trabajadores de plataformas digitales y velará por que dichos datos se procesen solo en la medida ~~estrictamente~~ necesaria para los fines del empleo o contratación de esos trabajadores o según disponga la legislación nacional.

114th Session of the International Labour Conference  
114e session de la Conférence internationale du Travail  
114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
Genève, juin 2026  
Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
platform economy

Insert in Article 15

Convention concernant le travail décent  
dans l'économie des plateformes

Insérer à l'Article 15

Convenio sobre el trabajo decente en la  
economía de plataformas

Añadir en el Artículo 15

Amendment submitted by the worker members  
Amendement proposé par les membres travailleurs  
Enmienda presentada por los miembros trabajadores

*(New paragraph)*

2. Each Member shall ensure that digital platform workers have the right to demand access to and the rectification and erasure of their personal data processed by digital labour platforms.

*(Nouveau paragraphe)*

2. Tout Membre doit veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient le droit de demander l'accès à leurs données personnelles traitées par les plateformes de travail numériques ainsi que la rectification et la suppression de ces données.

*(Nuevo párrafo)*

2. Todo Miembro velará por que los trabajadores de plataformas digitales tengan derecho a solicitar el acceso a sus datos personales procesados por las plataformas digitales de trabajo, así como la rectificación y supresión de dichos datos.

114th Session of the International Labour Conference  
114e session de la Conférence internationale du Travail  
114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
Genève, juin 2026  
Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
platform economy

Insert in Article 15

Convention concernant le travail décent  
dans l'économie des plateformes

Insérer à l'Article 15

Convenio sobre el trabajo decente en la  
economía de plataformas

Añadir en el Artículo 15

Amendment submitted by the worker members  
Amendement proposé par les membres travailleurs  
Enmienda presentada por los miembros trabajadores

*(New paragraph)*

3. Each Member shall ensure that digital platform workers enjoy the right to the portability of personal data generated through their performance of work, including their ratings and reviews.

-----  
*(Nouveau paragraphe)*

3. Tout Membre doit veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques jouissent du droit à la portabilité des données personnelles générées dans le cadre de l'exécution de leur travail, y compris leurs notes et évaluations.

-----  
*(Nuevo párrafo)*

3. Todo Miembro velará por que los trabajadores de plataformas digitales gocen del derecho a la portabilidad de los datos personales generados en el desempeño de su trabajo, incluidas las calificaciones y reseñas que reciban.

114th Session of the International Labour Conference  
114e session de la Conférence internationale du Travail  
114.<sup>a</sup> reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo

Geneva, June 2026  
Genève, juin 2026  
Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the  
platform economy

Insert after Article 15

Convention concernant le travail décent  
dans l'économie des plateformes

Insérer après Article 15

Convenio sobre el trabajo decente en la  
economía de plataformas

Añadir después de Artículo 15

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Suisse (Switzerland), Türkiye (Türkiye)

*(New Part)*. Business confidentiality

*(new)* Article

Each Member, after consultation with representative organizations of employers and workers, shall take measures to protect business confidentiality with respect to commercially sensitive information, so long as the rights and protection of digital platform workers under this Convention and as provided under national or international law are not compromised thereby.

-----  
*(nouvelle partie)* Confidentialité des affaires

*(nouveau)* Article

Tout Membre doit, après avoir consulté les organisations représentatives des employeurs et des travailleurs, prendre des mesures pour protéger la confidentialité des affaires en ce qui concerne les informations sensibles sur le plan commercial, pour autant que cela ne compromette pas les droits et la protection des travailleurs des plateformes numériques au titre de la présente convention et du droit national ou international.

*(nueva parte)* Confidencialidad empresarial

*(nuevo)* Artículo

Todo Miembro, previa consulta a las organizaciones representativas de empleadores y de trabajadores, adoptará medidas para proteger la confidencialidad empresarial con respecto a la información comercialmente sensible, siempre que ello no menoscabe los derechos y la protección de los trabajadores de plataformas digitales previstos en el presente Convenio y en la legislación nacional o internacional.